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FUNDAÇÃO CRIANÇA DE SÃO BERNARDO DO CAMPO 
EDITAL 01/2013 

        PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS 
 

 
A FUNDAÇÃO CRIANÇA DE SÃO BERNARDO DO CAMPO torna público os GABARITOS DAS PROVAS REALIZADAS EM 01/09/2013 
do PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS, nos termos do Edital 001/2013. 
 
 
 

0 1  –  A S S I S T E N T E  A D M I N I S T R A T I V O  S E N I O R  
Á R E A  -  I N F O R M Á T I C A   

 
0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  0 4  =  (  C  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  0 9  =  (  C  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  D  )   
1 6  =  (  A  )  -  1 7  =  (  C  )  -  1 8  =  (  B  )  -  1 9  =  (  C  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  A  )  -  2 2  =  (  B  )  -  2 3  =  (  A  )  -  2 4  =  (  D  )  -  2 5  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  2 9  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  3 4  =  (  B  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  3 9  =  (  C  )  -  4 0  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  4 4  =  (  D  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  4 9  =  (  C  )  -  5 0  =  (  C  )  

 
 

0 2  –  A U X I L I A R  A D M I N I S T R A T I V O  
 

0 1  =  (  D  )  -  0 2  =  (  C  )  -  0 3  =  (  C  )  -  0 4  =  (  B  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  0 7  =  (  C  )  -  0 8  =  (  A  )  -  0 9  =  (  C  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  D  )  -  1 2  =  (  B  )  -  1 3  =  (  B  )  -  1 4  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  1 9  =  (  C  )  -  2 0  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  2 4  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  2 9  =  (  C  )  -  3 0  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  3 3  =  (  C  )  -  3 4  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  D  )  -  3 7  =  (  C  )  -  3 8  =  (  C  )  -  3 9  =  (  B  )  -  4 0  =  (  C  )  

 
 

0 3  –  A U X I L I A R  D E  M A N U T E N Ç Ã O  –  Á R E A  H I D R Á U L I C A  
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  0 3  =  (  A  )  -  0 4  =  (  C  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  D  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  0 9  =  (  B  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  1 3  =  (  B  )  -  1 4  =  (  D  )  -  1 5  =  (  D  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  1 9  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  2 2  =  (  B  )  -  2 3  =  (  A  )  -  2 4  =  (  C  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  2 7  =  (  B  )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  3 2  =  (  B  )  -  3 3  =  (  D  )  -  3 4  =  (  C  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  3 9  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  
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0 4  –  A U X I L I A R  D E  S E R V I Ç O S  G E R A I S  
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  0 3  =  (  A  )  -  0 4  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  0 7  =  (  B  )  -  0 8  =  (  D  )  -  0 9  =  (  C  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  1 3  =  (  B  )  -  1 4  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  1 7  =  (  C  )  -  1 8  =  (  B  )  -  1 9  =  (  A  )  -  2 0  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  2 3  =  (  A  )  -  2 4  =  (  C  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  C  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  3 3  =  (  D  )  -  3 4  =  (  B  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  3 9  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

 
 

0 5  –  E D U C A D O R  S O C I A L  P L E N O  
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  0 4  =  (  B  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  0 9  =  (  C  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  1 2  =  (  C  )  -  1 3  =  (  D  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  A  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  1 8  =  (  C  )  -  1 9  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  D  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  2 4  =  (  B  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  2 9  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  3 4  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  3 8  =  (  D  )  -  3 9  =  (  C  )  -  4 0  =  (  A  )  

 
 

0 6  –  E D U C A D O R  S O C I A L  J Ú N I O R   
P R O G R A M A  R O T A T I V O  

 
0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  0 3  =  (  C  )  -  0 4  =  (  D  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  A  )  -  0 7  =  (  B  )  -  0 8  =  (  A  )  -  0 9  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  D  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  1 9  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  2 2  =  (  B  )  -  2 3  =  (  C  )  -  2 4  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  2 8  =  (  B  )  -  2 9  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  3 4  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  3 7  =  (  B  )  -  3 8  =  (  B  )  -  3 9  =  (  C  )  -  4 0  =  (  A  )  

 
 

0 7  –  M O T O R I S T A  
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  0 4  =  (  C  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  D  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  0 9  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  1 3  =  (  D  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  1 9  =  (  C  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  B  )  -  2 3  =  (  C  )  -  2 4  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (   B )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  3 2  =  (  B  )  -  3 3  =  (  A  )  -  3 4  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  3 9  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  
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0 8  –  R E C E P C I O N I S T A  
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  0 3  =  (  B  )  -  0 4  =  (  B  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  0 9  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  1 3  =  (  C  )  -  1 4  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  1 7  =  (  C  )  -  1 8  =  (  B  )  -  1 9  =  (  C  )  -  2 0  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  2 3  =  (  A  )  -  2 4  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (   C )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  C  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  3 3  =  (  D  )  -  3 4  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  D  )  -  3 7  =  (  C  )  -  3 8  =  (  B  )  -  3 9  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

 
 
 

São Bernardo do Campo, 04 de setembro de 2013 

 

MAURÍCIO SOARES DE ALMEIDA 
Diretor-Presidente 

 

 








